

## DANES SE NA SIMBIOZI PRIČENJA TEDEN IZOBRAŽEVANJA O UPORABI PORTALA eUprava

Prav danes, v ponedeljek 23. novembra, bo/je na spletu zaživel prenovljen portal eUprava. Le-ta prinaša mnogo novosti in izboljšav - poenostavljene in pregledne vsebine, prilagojenost ljudem s posebnimi potrebami, narodnim manjšinam, ter uporabnikom na mobilnih napravah, boljši in slovenskemu jeziku prilagojen iskalnik ter druge koristne vsebine.

Na Simbiozi bodo poskrbeli, da ga bodo znali uporabljati vsi, ne glede na predhodno računalniško znanje, zato v sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo, Direktoratom za informatiko, Simbioza DANES ZAČENJA z

### BREZPLAČNIMI RAČUNALNIŠKIMI DELAVNICAMI O UPORABI NOVEGA PORTALA eUprava.

Delavnice potekajo **VSAK DAN, od 23. do vključno 30. novembra**, v dveh/treh dopoldanskih in popoldanskih terminih. Do natančnejšega koledarja delavnic dostopate preko spletne strani [www.e-simbioza.com](http://www.e-simbioza.com) oziroma kliknite [TUKAJ](#). V treh šolskih urah bodo udeleženci izvedeli vse o digitalnem potrdilu in portalu eUprava. Vsem udeležencem priporočajo, da si še pred obiskom delavnice pridobijo digitalno potrdilo za elektronsko uporabo (vendar le-to za udeležbo na delavnici NI pogoj).

Vse delavnice bodo potekale v prostorih »Na Triglav spreminjat svet! Simbioza medgeneracijskega centra«

, na **Dunajski 22, v Ljubljani**.

Na delavnice se je **potrebno predhodno prijaviti**

- preko [SPLETNE PRIJAVE](#) ali
- preko telefonske številke 040 336 311.

**Prijave so še vedno odprte!**

Simbioza bo organizirala tudi **BREZPLAČNO INFO TOČKO**, kjer bodo udeleženci lahko pridobili dodatne informacije.

*»Tudi tisti, manj vešči uporabe računalnika, ne smejo zamuditi prednosti in uporabnih vsebin, ki jim jih prenovljeni portal eUprava prinaša. Zato se bomo na Simbiozi v sodelovanju z Ministrstvom za javno upravo, Direktoratom za informatiko, potrudil ter s koristnimi nasveti ter predstavitvijo portala poskrbeli, da bodo ugodnosti spletnega poslovanja znali koristiti prav vsi državljani, vseh generacij.«*, je povedala **Ana Pleško, direktorica Simbioza Genesis, socialno podjetje**.

# SIMBIOZA

MED GENERACIJAMI

Za vse dodatne informacije smo vam dosegljivi na

e-mail: [pr@simbioza.eu](mailto:pr@simbioza.eu)

tel.št.: 040 600 133